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Referat fra UFD-foreningens generalforsamling 
Torsdag d. 14. marts 2024, kl. 17:15-19 
Sted: Kulturhuset Union på Nørrebro i København 
 
 
Foreningen har pt. 67 kontingentbetalende medlemmer, og heraf der var 
30 mødt frem på generalforsamlingen - og 2 repræsenteret ved fuldmagt. 
Dvs. at antallet af stemmeberettigede var 32. 
 

1) Dirigent: Ib Kok Hansen – Referent: Hanne Bang 
3 stemmetællere: Mette Selchau, Tue Magnussen og Sørine Wredstøm. 
 

2) Godkendelse af dagsordenens rettidige udsendelse, samt fuldmagter. 
 

3) Formandens beretning af formand Lise Thorsen - om det forgangne år, inkl. 
bestyrelsens fælles idéer til kommende arrangementer blev godkendt, og Lise 
opfordrede medlemmerne til at skrive til bestyrelsen med forslag til aktiviteter i 
foreningen. Jette Gottlieb foreslog, at f.eks. flygtningespørgsmålet blev debatteret i 
foreningens regi. Meget positive holdninger fra salen til foreningens arrangementer 
i det forløbne år. Billeder fra arrangementerne i det forgangne år blev vist på 
powerpoint-slides, mens formanden gav et oprids over vores fælles oplevelser. 

 
4) Vores kasserer Ewa Chylinski er pt. sygemeldt, så regnskabet blev fremlagt af 

bestyrelsesmedlem Steen Honoré Pedersen.  
Regnskabet fra 2022 blev fremlagt, efter at man sidste år godkendte, at det blev 
forsinket. GF godkendte 2022-regnskabet.  
Derefter fremlagdes 2023-regnskabet, som revisorerne er i gang med at revidere. 
GF gav tilladelse til at udskyde godkendelsen af 2023-regnskabet. Der er et lille 
overskud, specielt efter at vi har fået en del nye medlemmer og har modtaget 
donationer.  
Budgettet for det kommende år blev fremlagt og godkendt.  
2023-regnskabet vil blive udsendt til medlemmer i en mail, så snart det er 
færdigrevideret af de to revisorer i samarbejde med kassereren. 

 
5) Fastholdelse af kontingent for det kommende kalenderår: 250 kr. 

 
6) På dette års valg var 1 bestyrelsesformand og 1 suppleant: 

Formand Lise Thorsen genvalgtes for de næste 2 år, og  
som ny suppleant valgtes Andreas Alsøe. Tillykke. 
Efter bestyrelsens ønske noterede forsamlingen, at næste GF vil foreslå at supplere 
bestyrelsen med én ekstra suppleant, så UFD-foreningen ikke blot har 2 
suppleanter, men 3 suppleanter til bestyrelsen. 
Dels for at udvide bestyrelseskredsen, fordi foreningen har brug for alle frivillige og 
aktive kræfter. Dels fordi der løbende naturligt sker mandefald i bestyrelsen (det er 
bestyrelsens erfaring), og foreningen har virkelig brug for at være fuldtallig for at 
kunne skabe en levende og god forening.  
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Dorte Broen stillede også op til suppleantposten, og bestyrelsen ønsker i det 
kommende år – alt hvad de kan – at favne Dorte Broens engagement i foreningen 
og hendes mange gode idéer. 

 
7) Genvalg af de 2 revisorer, Niels Erik Nielsen og Erik Thau-Knudsen, og af 

revisorsuppleanten Tue Magnussen.  
 

8) Ingen indkomne forslag og intet eventuelt.   
 
 

 
Efter GF var der fællespisning, som forløb i særdeles god ro og orden og i hyggeligt 
samvær. 
 
 
 
 
Bestyrelsen konstituerede sig umiddelbart efter: 
Lise Thorsen fortsætter for formand 
Nana Sofia Hanesen fortsætter som næstformand 
Ewa Chylinski fortsætter som kasserer 
Steen Honoré Pedersen og Vibeke Munk Petersen er menige bestyrtelsesmedlemmer, og 
Hanne Bang er suppleant og referent 
Andreas Alsøe er ny suppleant. 
 
 
 
Næste bestyrelsesmøde planlægges til tirsdag d. 23. april 2024 kl. 15. 
 
 
 
 
 


